



平成 29 年 8 月 9 日

各 位

会社名 トピー工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 高松 信彦
(コード：7231 東・名証第 1 部)
問合せ先 総務部長 立花 修一
(TEL. 03-3493-0777)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 8 月 3 日に発表いたしました、「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料の記載に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成29年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	20,499	19,888
電子記録債務	12,348	13,181
短期借入金	16,503	18,184
1年内償還予定の社債	3,300	3,300
リース債務	604	594
未払法人税等	738	381
その他	11,224	12,411
流動負債合計	65,218	67,942
固定負債		
社債	20,800	20,800
長期借入金	15,227	13,714
リース債務	1,765	1,597
繰延税金負債	789	923
執行役員退職慰労引当金	195	186
役員株式給付引当金	—	36
定期修繕引当金	305	140
退職給付に係る負債	11,031	11,206
資産除去債務	177	178
その他	2,683	2,589
固定負債合計	52,977	51,373
負債合計	118,196	119,315
純資産の部		
株主資本		
資本金	20,983	20,983
資本剰余金	18,625	18,652
利益剰余金	59,922	60,026
自己株式	△1,728	△1,730
株主資本合計	97,801	97,932
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	6,610	6,820
繰延ヘッジ損益	△14	△6
為替換算調整勘定	332	△238
退職給付に係る調整累計額	△778	△705
その他の包括利益累計額合計	6,149	5,870
非支配株主持分	902	898
純資産合計	104,853	104,701
負債純資産合計	223,050	224,016

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成29年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	20,499	19,888
電子記録債務	12,348	13,181
短期借入金	16,503	18,184
1年内償還予定の社債	3,300	8,300
リース債務	604	594
未払法人税等	738	381
その他	11,224	12,411
流動負債合計	65,218	72,942
固定負債		
社債	20,800	15,800
長期借入金	15,227	13,714
リース債務	1,765	1,597
繰延税金負債	789	923
執行役員退職慰労引当金	195	186
役員株式給付引当金	—	36
定期修繕引当金	305	140
退職給付に係る負債	11,031	11,206
資産除去債務	177	178
その他	2,683	2,589
固定負債合計	52,977	46,373
負債合計	118,196	119,315
純資産の部		
株主資本		
資本金	20,983	20,983
資本剰余金	18,625	18,652
利益剰余金	59,922	60,026
自己株式	△1,728	△1,730
株主資本合計	97,801	97,932
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	6,610	6,820
繰延ヘッジ損益	△14	△6
為替換算調整勘定	332	△238
退職給付に係る調整累計額	△778	△705
その他の包括利益累計額合計	6,149	5,870
非支配株主持分	902	898
純資産合計	104,853	104,701
負債純資産合計	223,050	224,016

以 上